  ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO SABUGI

DECRETO LEGISLATIVO Nº 887/2018.
                                                                           Concede Título de Cidadão Honorário de São João do Sabugi-RN, a Sr.ª GENILDA DE LUCENA SILVA CAVALCANTI.



A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO SABUGI (RN), usando das atribuições legais e, tendo em vista o disposto do inciso XII, do artigo 11, combinado com o inciso VII, do parágrafo 3º, do artigo 16, da Lei Estadual nº 3.846 de 07 de agosto de 1970.



Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e promulgo o seguinte:

DECRETO LEGISLATIVO



Art. 1º - Fica concedido o Título de Cidadão Honorário de São João do Sabugi-RN, a Sr.ª GENILDA DE LUCENA SILVA CAVALCANTI, pelos serviços prestados à nossa comunidade.



Art. 2º - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas às disposições em contrário.



Sala das Sessões da Câmara Municipal de São João do Sabugi-RN, 12 de junho de 2018.
WILSON PEREIRA MARIZ JUNIOR
VEREADOR-AUTOR

ANEXO I
IDENTIFICAÇÃO CURRICULAR DO AGRACIADO

	NOME: GENILDA DE LUCENA SILVA CAVALCANTI.


	NATURALIDADE: Natal/RN



	PROFISSÃO: Comerciante 


	ENDEREÇO RESIDENCIAL: Rua Francisco Quinino, n.º 189, Centro, São João do Sabugi/RN



	ESTADO CIVIL: Casado


	BREVE HISTÓRICO DO AGRACIADO:
Nascida em 27/01/1975, em Natal/RN, na maternidade Januário Chico, onde morei até meus quatro anos, daí para cá vim morar com meus avós materno, Francisco Carneiro (Chico Primo) e Maria Generina de Lucena (in memoriam), passei infância e adolescência nesta cidade onde fui criada e educada pelos ensinamentos dos meus avós. Aqui estudei, construí minha família dedicando meu trabalho ao desenvolvimento do comercio local.

Sou casada, tenho dois filhos e amo minha cidade.
.

  

	


WILSON PEREIRA MARIZ JUNIOR
VEREADOR-AUTOR

PROMULGAÇÃO

O Presidente da Câmara Municipal de São João do Sabugi-RN, no suo de suas atribuições, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e Eu promulgo, com base nos artigos 27, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de São João do Sabugi-RN, e artigo 18, inciso VI, do Regimento Interno, o Decreto Legislativo n.º 887/2018, aprovado em 12 de Junho de 2018, de autoria do Vereador Wilson Pereira Mariz Junior.
Decreto Legislativo N.º 887/2018.
EMENTA: Concede Título de Cidadão Honorário de São João do Sabugi-RN, a Sr.ª GENILDA DE LUCENA SILVA CAVALCANTI.
DETERMINO nesta data, para gerar todos os efeitos pertinentes, a Publicação do Decreto Legislativo n.º 887/2018, no Diário Oficial das Câmaras Municipais do Estado do Rio Grande do Norte, nós termos da Lei Municipal n.º 720/2016, de 22 de dezembro de 2016.

São João do Sabugi-RN, 13 de junho de 2018.

___________________________________________

Rutênio Humberto de Araújo Medeiros

Presidente

